

С 25 апреля по 17 мая  
ТОЛЬКО ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ Комсомольска -  
ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА на газету «Заря» на II полугодие 2024 года.

Подписка организуется редакцией газеты «Заря».

Стоимость  
подписки

(без учета  
комиссии банка).



с доставкой:

6 месяцев - 360 рублей 00 копеек, 6 месяцев - 264 рубля 00 копеек.

без доставки:

Жители города могут оформить подписку, обратившись в редакцию  
по адресу: г. Комсомольск, ул. 50-летия ВЛКСМ, д. 5,  
или по телефону: 8 (49352) 4-22-64,  
или по электронной почте reklama-zarya37@mail.ru.



## В Комсомольске прошла ярмарка труда «Работа России. Время возможностей»

В Комсомольске прошел региональный этап всероссийской ярмарки труда «Работа России. Время возможностей». Площадка развернулась в минувшую пятницу в Городском доме культуры. В нем участвовали ищащие работу граждане, учащиеся, желающие работать в свободное от учебы время.

Ярмарку посетили более ста человек. Свои вакансии предложили как крупные предприятия района, ООО «Ившвейстандартопт», филиал «Ивановские ПГУ» АО «Интер-РАО Электрогенерация», так и малого бизнеса, в том числе сельские, ООО «Бычок-1» и ООО «Нова», а также индивидуальные предприниматели.

Представители кадровых служб рассказали соискателям об условиях работы и социальных гарантиях, об уровне. Особенность таких мероприятий заключается в возможности пройти первичное собеседование.

Как подчеркнула на открытии глава Комсомольского муниципального района Ольга Бузулукская, район демонстрирует устойчивые социально-экономические показатели. Открываются новые предприятия, создаются новые рабочие места. В 2023 году было создано почти 50 рабочих мест. В специалистах сейчас нуждается сфера здравоохранения, силовые структуры, швейные производства и другие. По уровню заработной платы Комсомольский район стоит на третьем месте после города Иваново и Ивановского района.

Директор Комсомольского центра занятости Татьяна Сорвачева проинформировала о ситуации на рынке труда.

- На учете состоит 80 безработных граждан, - сказала Татьяна Владимировна. - Уровень регистрируемой безработицы 0,7 процента, а вот



вакансий - 240.

Сегодня есть возможность любому желающему получить консультацию непосредственно работодателя, пройти профориентационное тестирование, научиться правильно составлять резюме, а также как открыть собственное дело. И все это на тематических площадках «Работа России», «Служу России», «Кто поможет, где помогут?», «Выбери будущее сегодня» и других.

О возможностях социального контракта по поиску работы и осуществлению

индивидуальной предпринимательской деятельности говорила руководитель ТУСЗН по Комсомольскому району Елена Румянцева. Успешные проекты в районе есть.

Предприятие ООО «Ившвейстандартопт» - одно из участников ярмарки - активно ищет рабочих.

- Предприятие на рынке больше 20 лет. Зарекомендовало себя хорошо, выпускаемая продукция пользуется спросом и продается в России. Кроме Комсомольска есть филиалы в Иванове, Подмосковье, - рассказала

менеджер по подбору персонала Екатерина Русакова.

- На производство требуется 16 человек. Это швеи, операторы промышленного производства, аналитики, экономисты, бухгалтеры...

На Ивановских ПГУ в настоящее время работает 227 человек. Половина из них с высшим образованием. Средний возраст работников 43 года, в основном это мужчины. Средняя зарплата рабочего - 65 тысяч рублей, проинформирована начальник отдела управления персоналом Светлана Бутузова. Сейчас требуется начальник смены котлотурбинного цеха, аппаратчик химводоочистки, слесарь по обслуживанию электростанции, электрослесари, ведущий инженер отдела информационных технологий, слесарь.

Предприятие работает с вузами и судами Ивановской области по заключению договоров об организации производственной практики.

Начиная с 2020 года внедрен новый проект по привлечению молодых специалистов, студентов вузов, которые принимаются на оплачиваемую практику с дальнейшим трудоустройством. Существует и проект по заключению договоров с учащимися по направлению деятельности, которые востребованы на предприятиях. Выплачиваются стипендии, а по окончании учебного заведения – гарантированное трудоустройство.

Руководитель группы по работе с личным составом в Комсомольском отделе полиции Елена Плеханова отметила преимущества работы в полиции. Сейчас ОМВД нуждается в 12 сотрудниках младшего и среднего начальствующего состава. Причем на некоторые должности достаточно среднего профессионального образования, возраст от 18 до 50 лет. Открыты вакансии оперуполномоченного отделения уголовного розыска, инспектора ГИБДД, полицейского группы охраны и конвоирования и полицейских-водителей.

Можно получить образование в учреждениях системы МВД.

Готова заключать с выпускниками целевые договоры Комсомольская ЦБ. В течение всего периода обучения студенту обеспечена материальная поддержка, прохождение практики и дальнейшее трудоустройство. Сейчас в центральную больницу требуются хирурги, дерматологи, окулисты, рентгенологи, не хватает фельдшеров, нет регистратора и системного администратора...

С целью профориентационной работы со старшеклассниками в мероприятии участвовали представители Тейковского многопрофильного и Ивановского гуманитарно-технического колледжей. Учащиеся школ прошли тестирование.

Н. ОСИПОВА

Александра Куратова,  
ученица 9 класса Комсомольской школы №2:

- Мне было интересно, особенно про службу в полиции, преимуществах работы в органах. Мой брат хочет стать полицейским. Расскажу ему о том, что сегодня узнала.

Марина Сосунова,  
ученица 9 класса Комсомольской школы №2:

- С профессией я определилась, пойду в медицину. Узнала, что можно от Комсомольской ЦБ взять направление, заключив договор, тогда шансов поступить больше, да и место рабочее уже будет.